

过年除夕开始放假 取消五一黄金周 清明端午中秋一天假 法定节假日调整方案征求意见

嵩山历史建筑群“申遗”整治顺利

□见习记者 李雪

本报讯 昨日，市委常委、宣传部部长丁世显到登封视察嵩山历史建筑群申报世界文化遗产环境整治工作，目前，清查丈量工作全部完成，拆迁安置工作正全面展开。他指出，下一步与文物本体有关的保护、规划、设计的审批工作仍要抓紧进行。

嵩山历史建筑群申报世界文化遗产，是我省继龙门石窟和安阳殷墟甲骨文成功申报世界文化遗产之后的第三次申报工程。按照国家文物局“申遗”工作的新安排，嵩山历史建筑群作为我国2009年申报世界文化遗产项目。

登封市具体承担了对包括太室阙、少室阙、启母阙、少林寺、中岳庙、嵩阳书院、观星台、嵩岳寺塔、会善寺、少林寺塔林、初祖庵等10处国家文物保护单位和1处省级文物保护单位的环境整治，以及文物本体修缮和文物陈列三项工作。而三个环节中，环境整治涉及面最广、工作难度最大，需拆迁企事业单位39家、武术学校和全日制学校5所、住户1336户1469处。

目前，签订拆迁协议的拆迁户达到446户，占总任务量的30%。整个拆迁安置任务将于12月底完成。

昨日，国家法定节假日调整研究小组传出消息，经过一年多的多方研究论证比较，国家法定节假日调整方案已基本形成(见下表)。从11月9日起，这一方案在人民网、新华网、国家发展和改革委员会网站，以及新浪、搜狐等网站上予以公布，开展民意调查。该方案对郑州市民和商家有何影响?记者进行了采访。

晚报记者 张华



在郑打工者:

除夕放假,好!

昨日一大早,在郑州打工的张先生手机短信响了,打开一看,顿时精神一振,“春节放假从农历的正月初一调整

为除夕”,今年就不需要偷偷溜回家了?

每年年前,张先生都要为如何提前回南阳老家做盘算,开始是给领导请假,但是请了两次后,自己也不好意思再请,就趁年三十下午偷偷溜回老家,

“回家团聚像做贼一样”。

工薪族:

取消五一黄金周,不爽

此次调整方案中,“五一黄金周”被取消,部分市民表示不能接受。

“工薪族好不容易有个可以放松的机会,如果‘五一黄金周’取消,大家的休息日就少了。”市民张女士说,每年的“五一黄金周”都是她的亲情假日,父母都在老家,平时在一起的日子很少,春节要在婆婆家度过,十一要陪孩子出去玩,本来把五一分配给了老爸老妈,不希望取消五一长假。

社正在着力培养深度游顾客群。

中国旅行社认为,该方案对其旅行社影响不大,现在很多单位组织的旅游是以福利的形式给员工,不受假期的影响,但呼吁尽快落实带薪休假制度,“这样才能有更多的散客”。

商家:

促销手段需要调整

丹尼斯行政处长徐祺分析,此次法定假日调整对商业有不小的冲击,以往每年的春节、五一、十一共21天假期的营业额占全年营业额的10%左右,而此次取消了“五一黄金周”,新增添的清明、端午、中秋,都有特定的文化内涵,搭清明便车搞促销无论是从季节还是传统上都行不通,端午和中秋带动的是餐饮业,以服装百货为主的商场促销会遭遇不小的困难。

大商新玛特营销部主任党玉玲说,“五一黄金周”取消会对商场造成一定的影响,但具体影响有多深,目前还不得而知。

旅行社:

十一景点压力更大

五一假期从3天改为1天,“五一黄金周”不复存在,对本地旅游市场会有什么影响?

“肯定受影响,影响还不小。”中青旅行社有关负责人介绍,以往每年的五一长假都是旅游旺季,散客所带来的效益占到全年效益的20%到30%,但五一长假取消后,普通市民远途旅行受限制,客源相应减少,像西藏、日照、九寨沟等旅游景点受季节的限制,如果五一不去游,十一就游不到。而且,以往的3个长假缩短为2个,“春节游”和“十一游”景点压力更大。目前,该旅行

前列腺 炎症 增生 就用胡氏前列康 一次见效 三周除病

千年秘传胡氏前列康含有HSYY成分(国际医药发明专利保护),使“三剂药物根治前列腺疾病”神奇历史得以解密。本品功效惊人:特殊的“肛肠溶液浸泡”给药技术,第一次使用,大部分患者病痛明显减轻,连用三瓶(1盒),就能治愈前列腺,前列腺增生缩小1-3度,各种不适全面消失。同时大面积作用于盆腔、肛肠、下阴、泌尿等周围组织,清除疾病诱因,大大减少了复发机会,对久治不愈者,治愈也极少超过三盒。专家电话0371-65012682

无忧治疗前列腺炎症、增生,治疗无效,无理由退货退款(余货未用),绝不让患者多花一分冤枉钱!

颈肩腰腿疼为何久治不愈?

骨病患者约1.5亿人,老年人中至少有半数人患有不同程度的骨关节病。这1.5亿人不仅严重消耗了大量的医药资源,同时给本人及家属带来巨大痛苦和负担。因为骨关节疼痛均为无菌性炎症,在胡三帖问世之前世界上就没有治疗这些疼痛的药物和方法,数千年来骨关节疼痛无论怎么治也治不好。翻开任何一本健康类科普书籍和报刊,患有颈椎病、腰椎病、肩周炎、等无菌性炎症疾病的病人都可以了解到抗生素对无菌性炎症疾病无效,西医只能采用封闭疗法和给病人服用阿斯匹林等止痛药暂时镇痛,没有根本治疗手段,中医多采用牵引、按摩、推拿、针灸、理疗体育锻炼、中药制剂、膏药贴剂等各种方法治疗,少数人有暂时缓解作用,多数人没有明显疗效,患有无菌性炎症的颈肩腰病,风湿和顽固疼痛的病人最能深切体会到无菌性炎症无药可医的困惑无奈和痛苦,胡三帖的问世解决了无菌性炎症无药可治的世界难题。

颈肩腰腿疼只需一盒胡三帖 骨科老牌苗药奇特 功效震惊世人

早在《明史·诸王表一》记载:“洪武三年,高祖腰腿痛剧、行卧有困,药石甚微,燕王棣举荐胡三帖,晨贴药巾,午即驰皇园射猎,高祖喜,加赐承德为燕王领。”

在有关部门支持下,胡氏第28代传人依现代医药标准,将千年秘传胡三帖正式推向市场,“只需三帖”的奇特功效震惊了整个医学界。该品采用水剂浸敷的特有方法,消除炎症,对骨关节疼痛有标本兼治的功效,尤其对其它方法无法解决的无菌性炎症,大多数患者只需要三帖,疼痛和不适完全消失。本品并非临时止痛药,治疗中强调恢复病灶组织的正常心态,因而愈后不复发。顽固性颈椎病、腰椎病、肩周炎、肌筋膜综合症,风湿性关节炎、坐骨神经痛、四肢麻木、肌骨寒冷、陈旧性跌打损伤等大都“只需一盒”,极少用多。半信半疑中使用本品的患者无不被其神奇作用震撼。

无忧治疗骨病,治疗无效,无理由退货退款(余货包装完好),绝不让患者多花一分冤枉钱!

胡三帖专家中心:0371-65202399 65202299 因疗效特佳,谨防假冒,请认准以下指定专卖保真专卖 郑州:花园路与黄河路交叉口东50米路北河南福康医药超市/航海路与大学路交叉口向西50米郑州卫校西侧豫民大药房/黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房/亚细亚/商业大厦/百货大楼/紫荆山大楼各药品部/上街顺像东50米绿岛时尚/莱阳人民医院对面远光健康园 售后服务监督电话:0371-61266852

签约治疗 白斑病

热烈庆祝“国际领先技术细胞渗透疗法”白斑病援助工程启动

由皮肤科专业治疗机构,不断跟踪国内外治疗白癜风的最新动态,以高新技术和高科技为特色,实施重点专科发展战略,全力打造“疗效第一”的品牌特色。多年来解除了数万例患者的痛苦和烦恼,您完全告别了“外擦剂”等药物盲目治疗反复复发的误区,采用国际顶端技术“细胞渗透”疗法,一次性治愈各种白癜风。

“渗透疗法”治疗特点与优势

- 1、两小时内可以激活人体免疫系统细胞生成,使白癜风处黑色素细胞增殖,达到正常肤色;
- 2、白癜风患者当场日晒患处白斑消失,黑色素细胞复原的整个治疗过程;
- 3、治疗安全、安全、快捷、不住院、无副作用;
- 4、自然美观、不留疤痕;
- 5、防止复发,愈后不复发。

特别提醒:
为使患者少走弯路,无后顾之忧,签约治疗以确保疗效。庆祝“细胞渗透”疗法在世界各地成功应用8周年,每日前10名患者免收部分斑块治疗费、检查费,同时治疗费用优惠!

预约电话:0371-62059607

皮肤癣 专家会诊

最新引进尖端设备免费检测各种皮肤病,由著名皮肤病专家亲诊

通过多年来与国内多家权威机构在科研、技术、成果交流等领域的广泛合作,攻克各种皮肤顽疾,成功应用“基因修复排毒疗法”从人体表皮因子、免疫功能、血液细胞及基因遗传着手,终于破解了与皮肤顽疾等皮肤病有关的基因密码。

确立重组血液DNA因子,调节基因遗传因子,从根本上彻底解决了各种皮肤病难治之症,已为许多久治不愈痛苦多年甚至几十年的皮肤顽疾患者彻底摆脱疾病的困扰。

特点是治疗彻底,迅速消除病变组织内的毒素,激活自身免疫力,全面调节皮肤新陈代谢,杜绝复发和遗传,无副作用,无依赖性。

国际前沿技术专治

- 皮肤顽疾:寻常型、红皮型、脓疱型、关节型
- 各种白色斑点、斑块、地图性白斑
- 头癣、体癣、股癣、手足癣、花斑癣
- 神经性皮炎、痒疹症、湿疹、荨麻疹

特别提醒:
最新引进美国先进的UVB光疗治疗仪器,为使广大患者早日摆脱痛苦,每天对前10名患者免费进行仪器治疗,限3次。机会难得,抓紧预约报名!

预约电话:0371-62059607